

Η τελευταία ημέρα της ιστορικής επίσκεψης του Πατριάρχου

/ [Επικαιρότητα](#)



Ολοκληρώνεται σήμερα η επίσκεψη της Α.Θ.Π. του Οικουμενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίου στο Άγιο Όρος. Από το περασμένο Σάββατο ο Παναγιώτατος επισκέφθηκε τις Ιερές Μονές στο Περιβόλι της Παναγίας και το Πρακτορείο Ορθοδοξία κάλυψε κάθε στιγμή της ιστορικής αυτής επίσκεψης.

Σήμερα ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Παντοκράτορος. Τον Πατριάρχη υποδέχτηκαν ο Καθηγούμενος της Μονής Γέροντας Γαβριήλ με την Αδελφότητα. Παρόντες επίσης ήταν οι Καθηγούμενοι της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου Γέροντας Εφραίμ και της Ιεράς Μονής Ξενοφώντος Γέροντας Αλέξιος.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ: [Στην Ι.Μ. Παντοκράτορος ο Οικ. Πατριάρχης](#)

Πριν την αναχώρησή του από την Ιερά Μονή Παντοκράτορος, ο Παναγιώτατος Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος φύτεψε στην αυλή της Μονής ένα

κυπαρίσσι, σε μια πράξη που συνηθίζει ο Πράσινος Πατριάρχης, σε ανάμνηση της παρουσίας του αλλά και της αγάπης του για το περιβάλλον.

Ο Οικ. Πατριάρχης φυτεύει ένα κυπαρίσσι

Την Σκήτη του Προφήτου Ηλιού της Ιεράς Μονής Παντοκράτορος επισκέφθηκε ο Οικουμενικός Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος.

Τον υποδέχτηκε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ. Παντοκράτορος Αρχιμ. Γαβριήλ και ο Δικαίος της Σκήτης Ιερομόναχος Ιωακείμ. Στο Καθολικό εψάλη Δοξολογία.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Καθολικό της Σκήτης είναι από τα μεγαλύτερα και επιβλητικότερα του Αγίου Όρους.

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ: [«Θλίβομαι όταν επισκέπτομαι τη Χάλκη»](#)

Νωρίς το απόγευμα θα αναχωρήσει για τις Καρυές, όπου θα πραγματοποιηθεί το Κατευόδιον από την Ιερή Κοινότητα.

Χθες, ο Οικουμενικός Πατριάρχης επισκέφθηκε την Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου επισκέφθηκε για πρώτη φορά, μετά από τριάντα χρόνια. Πρόκειται για μία ιστορική στιγμή καθώς την τελευταία φορά, επισκέφθηκε την Μονή ως Μητροπολίτης Φιλαδελφείας.

Η υποδοχή του Παναγιωτάτου πραγματοποιήθηκε με κάθε εκκλησιαστική λαμπρότητα, όπως θα δείτε στο πλούσιο φωτορεπορτάζ μας, στις ζωντανές συνδέσεις των κοινωνικών δικτύων του Πατριαρχείου αλλά και στις λήψεις του Διεθνούς Πρακτορείου Ορθοδοξία.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ -ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ-BINTEO: ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΧΑΔΟΣ- ΡΑΦΑΗΛ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ- ΑΛΕΞΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ- ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΠΑΤΖΙΔΗΣ

Ιστορική επίσκεψη του Οικουμενικού Πατριάρχη στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, τριάντα χρόνια μετά - (Φωτογραφίες και Βίντεο)

Παρακολουθείστε το αφιέρωμα από τις δύο πρώτες ημέρες της επισκέψεως

Ο Οικ. Πατριάρχης στο Άγιο Όρος- ΑΦΙΕΡΩΜΑ

ΔΕΙΤΕ ΤΑ ΒΙΝΤΕΟ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΥ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ

[Στον τάφο του Γέροντα Ιωσήφ του Βατοπαιδινού - βίντεο](#)

[Ο Οικ. Πατριάρχης φθάνει στην Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου -βίντεο](#)

[«Εδώ φιλοξενούνται θαυματουργές εικόνες της Παναγίας μας» - Βίντεο](#)

[Το «καλωσόρισμα» του Γέροντα Εφραίμ στον Οικ. Πατριάρχη- βίντεο](#)

[Η Θ. Λειτουργία προεξάρχοντος του Οικ. Πατριάρχη στην Αθωνική Πολιτεία- βίντεο](#)

[Το συγκινητικό βίντεο από την επίσημη υποδοχή του Οικ. Πατριάρχη](#)

[Οι «αλύτρωτοι ναοί» περιμένουν το «Χριστός Ανέστη» \(βίντεο\)](#)

[Όταν «λύγισε» η φωνή του Οικουμενικού Πατριάρχη](#)